

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

14—20 СЕНТЯБРЯ 2017 №37 (1284) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ЛЮБИМАЯ КНИЖКА РОССИЯН

В ближайшие годы в России должно начаться внедрение электронных трудовых книжек. Готовы ли работодатели Тверской области к такому переходу?

Стр. 3



2

**ИНВЕСТИЦИОННОЕ
СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ:
ДОХОДНОСТЬ ВЫСОКАЯ,
РИСКИ ТОЛЬКО ВАШИ**



5

**КАК РАБОТАЕТ «ИВОЛГА»
И ПОПУЛЯРНА ЛИ ОНА
У ЖИТЕЛЕЙ ТВЕРИ?**

Проценты потеряли сознание

«Единая Россия» победила на выборах в гордуму Твери, получив более 75% мандатов. Так решили 60 тысяч жителей Твери, которые проголосовали. Остальные интересы к выборам не проявили

Тверь составила 18,83%. Губернатор Тверской области Игорь Руденя, который возглавил партийную тройку, так прокомментировал результаты выборов:

«Для нас самое главное, что выборы в Тверской области прошли в рамках действующего законодательства. Если говорить об избирательной кампании, которая прошла по области, можно констатировать, что

ча — не снижать темпов в следующем году», — подчеркнул Игорь Руденя.

Так закончилась последняя региональная кампания перед выборами Президента РФ, которые состоятся в 2018 году. Как видим, глава региона намерен держать всех в тонусе, а это он умеет.

Что касается результатов выборов в Тверскую городскую Думу, то они были прогнозируемы: при низкой явке

На выборах в городскую Думу Твери победу одержала «Единая Россия», получив



25 депутатских мандатов из 33 (75,76%). Кандидаты «Единой России» выиграли во всех 16 одномандатных округах Твери. В голосовании по партийным спискам «Единая Россия» набрала 44,15%, на втором месте КПРФ — 14,07%, партия «Родина» — 10,73%, «Справедливая Россия» — 9,62% и ЛДПР — 8,01%. Таким образом, «Единая Россия» получила 25 из 33 депутатских мандатов, КПРФ — три мандата, партия «Родина» — два мандата, «Справедливая Россия» — два мандата и ЛДПР — один мандат. «Против всех» на выборах в Твери проголосовали 5,32% избирателей. «Российская партия пенсионеров» и «Яблоко» не смогли преодолеть 5-процентный барьер. Явка на выборах в гордуму

выборы прошли достаточно уверенно и спокойно. Мы в очередной раз сдавали тест на политическую зрелость нашего общества. Все кандидаты, получившие доверие избирателей, должны понимать: начать работать нужно сразу после подведения официальных итогов выборов. Перед нами стоит задача — развитие экономики тверского региона». Глава региона обозначил, что будет продолжена начатая ранее работа по улучшению ситуации в сфере ЖКХ, дорожной отрасли, социальном секторе. «Граждане уже увидели результаты программы по ремонту и благоустройству дворов, которая была инициирована руководством нашего государства, партией «Единая Россия». Наша зада-

ча — не снижать темпов в следующем году», — подчеркнул Игорь Руденя. Так закончилась последняя региональная кампания перед выборами Президента РФ, которые состоятся в 2018 году. Как видим, глава региона намерен держать всех в тонусе, а это он умеет.

Что касается результатов выборов в Тверскую городскую Думу, то они были прогнозируемы: при низкой явке

Окончание на стр. 2

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

До конечной близко

С 2018 года на дорогах Твери не останется маршруток. Это часть плана властей по восстановлению муниципального транспорта

На прошлой неделе губернатор Тверской области Игорь Руденя сообщил в эфире одного из телеканалов, что в Твери будут восстанавливать муниципальный общественный транспорт. «Заложены средства на приобретение и обновление парка для того, чтобы восстановить качественное сообщение для перевозки наших пассажиров», — добавил губернатор. Затем на встрече с тверскими медиками прозвучали новые подробности: с 2018 года весь транспорт в Твери станет муниципальным, а маршрутки и заказные такси должны уйти в прошлое. И для начала город закупит 40 новых автобусов. В перспективе — строительство новой трамвайной ветки, которая свяжет два будущих деловых центра областной столицы: «Тверь Сити» и «Тверь Экспо».

Губернатор сослался на опыт Москвы, которая практически полностью перешла на муниципальный транспорт, а также европейских стран: Германии, Швейцарии, Финляндии, где част-

ные перевозки есть только в сфере легковых такси.

Пока же в Твери частные перевозчики обслуживают около 80% всех городских маршрутов. Работают они на основании свидетельств на осуществление перевозок: этот документ выдается сроком на 5 лет.

Тверские маршрутки особого беспокойства по поводу новой концепции не выражают. Валерий Водниц-

кий, президент некоммерческого партнерства «Приоритет», объединяющего несколько перевозчиков, считает, что полностью убрать маршрутки из города невозможно. «Во-первых, есть отдаленные районы, куда муниципальный транспорт не пойдет. Во-вторых, чтобы заменить все маршрутки автобусами, закупать нужно не десятки, а сотни машин. Автобус же стоит более 5 млн рублей», — отмечает Водницкий. По его мнению, закрытие официальных маршрутов не уберет маршрутки с улиц города, а лишь увеличит количество нелегалов. Предприниматель считает, что усилия нужно сосредото-

В Твери очередная маршрутка не доехала до места без происшествий. В нее врезалась бетономешалка — пять человек пострадали.

поддерживать малый и средний бизнес. Но, кажется, выбор между интересами бизнеса и безопасностью пассажиров не будет для власти слишком сложным. В процессе подготовки материала в Твери очередная маршрутка не доехала до места без происшествий. В нее врезалась бетономешалка — пять человек пострадали. И хотя в ДТП виноват водитель грузовика — не уступил дорогу, после проверки документов стало известно, что у маршрутки не пройден техосмотр и выявлен еще ряд нарушений.

Дарья КРОНШТАДКИНА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>